

## **СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПСИХОЛОГО- ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ ОБУЧАЮЩИМСЯ С ОВЗ**

Незамутдинов А.А.- председатель «Совета отцов» МБОУ СОШ №7

*Добрый день, уважаемый Марсель Зуфарович, президиум, участники  
августовского совещания!*

Разрешите представиться, меня зовут Незамутдинов Анис, я являюсь председателем Совета отцов МБОУ «СОШ №7 г. Азнакаево», членом Общественного совета района. Работаю в автотранспортной сфере в УК «Татспецтранспорт», являюсь отцом двоих детей.

«Реализация национальных проектов невозможна без участия общественности», - так отметил в своем Послании Президент РФ Путин В.В. Действительно, сегодня общественные формирования широко участвуют в экспертизе, реализации, контроле по всем ключевым вопросам развития.

Вопрос взаимодействия семьи и школы всегда является одним из главных, актуальных и острых проблем системы образования. Решающую роль в управлении играют родительские комитеты, советы школы, советы отцов.

В нашем районе одним из первых был организован совет отцов. Отец имеет важнейшее значение для развития ребенка с самого момента рождения. К сожалению, на данный момент существует большое количество неполных семей, что осложняет процесс воспитания, особенно мальчиков. Мы не можем заменить и решить всех проблем данных семей, но мы можем помочь детям и родителям через деятельность Совета отцов в частности.

Целью работы нашего Совета является всесторонняя помощь администрации школы в организации учебного процесса и досуга детей в свободное от школы время, а с недавнего времени начали работать в направлении инклюзивного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья. Мне, как отцу

ребёнка с ОВЗ и обучающегося в данной школе уже 7 лет, можно судить о том какой колоссальный труд был проделан в этом направлении. Я так же являюсь председателем благотворительной организации для родителей детей с ограниченными возможностями здоровья «Крылья надежды» и вижу изнутри как складываются общение и добрые отношения администрации школы, детей и родителей.

Ещё одной особенностью нашего Совета является то, что при проведении мероприятий, мы активно взаимодействуем с районным Общественным советом, некоммерческими, социально-ориентированными организациями и реализуем проекты по инклюзивному, экологическому и военно-патриотическому воспитанию детей и молодёжи. Некоторые наши программы становились участниками республиканских и российских конкурсов.

Наш совет образовался всего лишь 5 лет назад и не смотря на недолгое его существование, сделано немало. Например: профилактические беседы на классных часах, рейды в неблагополучные семьи (совместно с представителями школы), организация совместных мероприятий на каникулах: экскурсии, спортивные соревнования по лазертагу и рыбной ловли, организация дежурства родительской общественности при проведении общешкольных мероприятий для поддержания порядка и обеспечения безопасности, проведение профилактических бесед с обучающимися 1-11 классов по теме «Безопасное лето» и многое другое.

Там, где регулярно в воспитательную работу включается работа с папами, есть улучшения в дисциплине учеников, внешней воспитанности, снизилось количество правонарушений, благодаря четкой слаженной работе всех подразделений школы совместно с Советом отцов.

В новом учебном году школа открывает полилингвальные классы, это национальный проект, инициатором которого стал государственный советник РТ Минтимер Шаймиев, и Совет отцов поставил перед собой задачей оказание помощи в этом новом деле.

Совет отцов – это общественное образование, в состав которого входят отцы, достаточно занятые на своих непосредственных местах работы, и, поэтому возникает проблема нехватки времени для организации более системной работы. Пользуясь случаем, прошу внести наше предложение. Необходима поддержка общественных формирований на муниципальном уровне. Марсель Зуфарович, просим Вас учредить Грант главы для СО НКО, которые внесли значительный вклад в развитие района.

Мы верим, что вместе нам все под силу. Быть хорошим отцом – серьезная и трудная задача, для выполнения которой требуется приложить максимум усилий. А цель у нас одна: ребенок, его развитие, счастье и здоровье.